徽银理财"安盈"固定收益类季季开1号净值型理财产品(产品代码: PNHY210008)开放期要素及销售文件调整公告

尊敬的投资者:

徽银理财"安盈"固定收益类季季开 1 号净值型理财产品(产品代码: PNHY210008)将进入开放期,本次开放期为 2024 年 07 月 24 日至 2024 年 07 月 30 日,2024 年 07 月 31 日为本期申购赎回确认日。下一开放期为 2024 年 10 月 30 日至 2024 年 11 月 05 日,2024 年 11 月 06 日为下一期产品申购赎回确认日。认日。

本产品自 2024 年 07 月 31 日起,本理财产品业绩比较基准调整为"2.5%/年-3.0%/年"。本理财产品业绩比较基准是产品管理人参考过往投资经验,依据本理财产品的投资范围、投资策略和相应投资市场波动的预判而设定的投资目标,本理财产品计划 100%投资于固定收益类资产,其中非标准化债权类资产比例不超过 50%(投资对象、投资比例和投资策略详见附件-产品说明书"三、产品投资策略;四、投资对象"部分),参照当前市场利率水平和未来市场波动预判,扣除相关费用和税费成本后,经综合测算后设定本产品的业绩比较基准。本产品为净值型产品,其业绩表现将随市场波动,具有不确定性。本产品业绩比较基准是产品管理人基于过往投资经验及对产品存续期投资市场波动的预判而对本产品所设定的投资目标,不代表本理财产品的未来表现和实际收益,仅作为计算产品管理人浮动管理费的标准,不构成对该理财产品的任何收益承诺,投资者的实际收益由产品净值决定,本理财产品实际收益率有可能低于业绩比较基准。同时,对本产品浮动管理费和产品投资范围内容进行相应调整,详见附件-产品说明书。

如您不接受上述调整,可于 2024年 07月 24日至 2024年 07月 30日期间申请赎回。

感谢您一直以来对徽银理财有限责任公司的支持与信赖!

特此公告。

徽银理财有限责任公司 2024年07月19日